

Beszámoló a Kókai Polgárőrség 2022. évi munkájáról

Tisztelt Közgyűlés, Kedves Vendégeink!

Dr. Pintér Sándor Belügyminiszter: "Önkéntesen, ellenszolgáltatás nélkül, szabadidőben más emberek biztonságáról gondoskodni, más embereket védeni, bűncselekményeket megelőzni, és a határainkon is helyt állni olyan áldozatkészséget jelent, amely példaértékű minden honfitársunk számára.

Harminc év alatt a Polgárőrség Hazánkban, Európában, sőt a világban is egyedülálló bűnmegelőzési kultúrát teremtett, amelyre számos ország rácsodálkozik".

Ahhoz képest, hogy kezdetben saját autókkal, zseblámpákkal jártuk a község útjait, a falu határait, ma már szolgálati gépjárművel, korszerű felszerelésekkel és biztonságos háttérrel járunk szolgálatba.

Tevékenységünket akadályozták az év folyamán a szomszéd országban folyó háború és annak gazdasági következményei miatt bevezetett korlátozások. Kóka Község közigazgatási területén, az Országos Polgárőr Szövetség tagjaként, a helyi közrend és a közbiztonság megteremtése illetve fenntartása érdekében tevékenykedtünk. Felelősséget viselünk mindazért, hogy a szabálysértések, bűnelkövetések eseteit minimálisra csökkentjük, ezért anyagi, szellemi és természeti erőforrásaink gondos használatával védelmezzük az utánunk jövő nemzedék életfeltételeit. Önkéntes alapon működő tevékenységeink feladatai között elsősorban a közterületi járőr szolgálatunk az elsődleges szempont. Ezen kívül figyelőszolgálatot hajtunk végre, jelzőőri szolgálatot látunk el a balesetek helyszínén, az óvoda, az általános iskola közelében közlekedésbiztonsági feladatot látunk el.

Bűncselekmények megakadályozása, megelőzése

Különös tekintettel a lopások, betörések, besurranásos tolvajlások, rongálások megelőzése érdekében rendszeres járőrszolgálatot tartunk. Heti két-három alkalommal, általában sötétedéstől éjjel 10-11 óráig, esetenként 01 óráig, 2 polgárőr járja a község utcáit, a présházak, pincék környékét, ellenőrizve a kijárási korlátozások betartását. 2022-ben polgárőreink 3747 órát töltöttek szolgálatban. Közlekedésbiztonsági feladat 115 óra, bűnmegelőzési feladat 188 óra, rendezvénybiztosítás 125 óra. Az elmúlt időszak eseményei szükségessé tették gyakoribb napközbeni járőrszolgálatot is. Minden alkalommal az SZMSZ-nek megfelelően, polgárőreink a szolgálat megkezdésekor bejelentkeznek a Nagykátai Rendőrkapitányság ügyeletére, vagy a 112-re. Általában a hét második munkanapján a Nagykátai Rendőrkapitányságon közös rendőri és polgárőri tanácskozáson értékeljük az elmúlt hét eseményeit és a következő időszak feladatait. Az iskolai gyalogátkelőhelyen a szolgálatot ellátó csoport gondoskodott az átkelőhely védelméről.

Helyi akciók, rendezvények

Részt vettünk a Március 15-ei rendezvényen és az Október 23-án tartott megemlékezésen.

Részt vettünk a Falunapon polgárőreink tartottak ügyeletet. Fogadtuk a Tápióbicskei csata évfordulója alkalmából községünkbe látogató huszárokat.

Balaton kirándulást szerveztünk a polgárőrök és családtagjaik számára. Segítettük a szomszédos szervezetek rendezvényeit Pl. Nagykáta Tápiófeszt.

Az előzőek hagyományainak megfelelően Halottak Napja környékén rendszeres szolgálatot tartunk a temetőnél.

Lakossági kérésre, bejelentésre is több alkalommal jelentünk meg.

Sajnos a rendőrséggel és a szomszédos polgárőrökkel szervezett akciók az utóbbi években elmaradtak.

Gazdálkodásunkkal kapcsolatban.

Bevételeink 2021-ben: 1 902 000.- Ft

Maradvány 1 145 000.-Ft

Összesen 3 047 000.- Ft

Kiadásaink: 2 870 000.- Ft

Egyenleg 2021.12.31. 277 000.- Ft

2024. évi feladatok

Ebben az évben is elsődleges feladatunknak tartjuk a Rendőrséggel együttműködve a Törvényben, az Alapszabályban megfogalmazva, a bűnesetek megelőzését, a balesetek csökkentését. Ebben az évben is fontos feladat az illegális szeméttlerakók felderítése.

A polgárőrség helyi szervezetének létszáma, jelenleg 50 fő, amelyből 45 aktív. Az elmúlt évben 2 fő ifjúsági polgárőrrel növekedett szervezetünk

Fontos feladatunk további aktív felnőttek és fiatalok bevonása a szervezet munkájába. Sajnos kevés eredménnyel jártunk, pedig a kiállítás kapcsán is próbálkoztunk.

Lényeges, hogy a polgárőrség tagjai megismerjék a törvényben leírtakat és az új jogszabályokba foglaltakat.

Tervezzük a polgárőrök ruházatának egységesítését, technikai eszközök beszerzését. Növelni kívánjuk a napközbeni láthatóságot, de ehhez több napközben is hadrafogható polgárőrre van szükség. Ebben az évben is tervezünk közös kirándulást, részt veszünk a községi falunapon.

Fontos feladatunknak tartjuk a lakosság, az időskorúak védelmét a házaló, a telefonos csalók trükkjeinek megismertetésével, a 112-es segélyhívószám használatával.

A Nagykátai és Pest Megyei Rendőrséggel, a szomszédos községek polgárőrségeivel együttműködési megállapodás alapján rendszeres kapcsolatot tartunk. Személyes kapcsolatunk van a Kókai Önkéntes Tűzoltó Egyesülettel. Jó a kapcsolatunk a Megyei Polgárőr Szövetséggel.

Tartalmas együttműködés van az Önkormányzattal, kölcsönös támogatás jegyében. Jók a kapcsolataink a községben működő civil szervezetekkel,

Működéshez szükséges feltételek, források

Bevételeink tagdíjból, az önkormányzat támogatásából, pályázatokból, cégek, helyi vállalkozók, szervezetek és magánszemélyek által adományozott összegekből származnak.

Végezetül, de nem utolsósorban a vezetőség nevében köszönetet mondok a szervezet minden tagjának, akik aktívan részt vettek a szolgálatokban, az akciókban, vagy munkájukkal járultak hozzá a szervezet eredményeihez, de külön köszönetet mondok a polgárőr feleségeknek, gyerekeknek, családtagoknak, akik türelemmel viselik a szolgálatban lévő távollétét.

Kóka, 2023. január 27.




Hanga Ferenc
elnök